

2022年  
12月20日

星期二

农历壬寅年十一月廿七

第93期(总第2670期)

本期8版

# 楊浦時報

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:yptimes.shyp.gov.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

## 杨浦区日喀则市拉孜县对口支援工作联席会议召开,进一步深化合作 携手发展 全力以赴做好对口援藏工作

本报讯 12月14日,杨浦区·日喀则市拉孜县对口支援工作联席会议在线上召开。杨浦区委副书记、区长薛侃,拉孜县委书记席付平出席会议并讲话,区委常委、常务副区长尼冰主持会议,拉孜县委副书记、县长索旦参加。

薛侃指出,实施对口援藏战略是党中央从全局出发作出的重大战略部署,是先富帮后富、最终实现共同富裕的重大举措,是社会主义制度优越性的集中体现。近年来,双方携手共进,书写了沪藏“一家亲”;接续奋斗,擘画了振兴“新图景”;共克时艰,绘就了抗疫“同心圆”,取得的成绩令人欣喜。党的二十大对促进区域协同发展、全面推进乡村振兴作出了一系列新部署。杨浦将始终把援藏工作作为分内之事和应尽之责,全力以赴

助力拉孜县实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接,共同描绘经济社会跨越发展的全新蓝图。

进一步加强经济协作,实现互利共赢。在产业协作方面不断拓展对口协作的空间,为传统农业生产赋能增效,进一步拓宽农牧民增收致富渠道。在消费协作方面积极完善生产前端、营销后端、消费终端联动机制,打造消费帮扶新载体、新热点。在劳务协作方面深入挖掘产业发展潜力,多层次挖掘自主创业和就近就业机会,努力实现全方位发力的“造血式”帮扶。

进一步加强人文互通,促进协同发展。大力推进文旅资源开发,围绕拉孜“四张名片”特色优势,不断丰富文旅产品供给、激发文旅消费潜力,做到“市场共拓、品牌共创、客源共享”。大力促进文化教育协同发展,

继续依托杨浦文化教育资源优势,通过专家送教、师徒结对、同步课堂等方式,形成有特色、有亮点的东西部教育协作品牌。

进一步加强人才交流,建强援藏队伍。杨浦援藏干部要发扬“主人翁”意识,不负重托、不辱使命,全心全意为拉孜谋发展、为当地群众谋幸福。要发扬老西藏精神,坚持在对口支援一线,在急难险重任务中磨炼意志、增强本领,精准落实援藏政策、细化完善援藏机制、科学谋划援藏举措、全面落实援藏任务。要发扬“连心桥”作用,加强与拉孜各民族干部群众的团结互助,积极动员各方力量参与对口支援,努力让拉孜的发展前景更加美好、乡村振兴的步伐更加稳健、群众的生活更加幸福。

席付平感谢杨浦区委区政府和

社会各界长期以来对拉孜的倾情帮扶,并表示,拉孜将全力配合做好援藏规划、项目安排、人才交流等工作,竭尽所能为援藏干部人才创造良好的工作生活环境。将用好每一笔帮扶资金,建设好每一个援建项目,努力将杨浦的帮扶支持转化为拉孜经济社会高质量发展的实际成效。希望两地进一步加强交流、加深友谊,增进沪藏兄弟手足之情,促进杨浦和拉孜两地在祖国大家庭中携手并进、共同发展。

会前,薛侃连线慰问了杨浦援藏干部人才,叮嘱大家要克服高寒缺氧等艰苦条件,保重身体,援藏工作是锤炼党性、锤炼作风、增长才干的难得机会,希望大家以此为契机好好学习、努力工作,在雪域高原建功立业。 ■记者 周梦真

写两地合作发展的新篇章。

区合作交流办汇报了杨浦区与三明市三元区、沙县区、尤溪县结对以来,在科技创新、美食产业等领域已经取得了丰硕成果,文旅康养和医疗教育方面,都有合作项目深入推进。希望两地各层级各方面的交往交流更加密切,合作对象更加多元,合作领域更加宽广,合作成果惠及更多群众,共同推动三明打造成为新时代革命老区振兴发展的样板,在现代化建设新征程上奋力书

■记者 陈涛

## 32个部门围绕重点任务,结合双方优势,就合作事项进行对接沟通 开创杨浦与三明两地对口合作工作新局面

本报讯 12月15日,杨浦区委副书记、区长薛侃接待由福建省三明市委副书记、市长李春率领的三明市代表团一行,双方就进一步加强对口合作进行了深入交流。上海市合作交流办副主任强鹏程,杨浦区委常委、常务副区长尼冰,三明市政协党组书记、副主席罗金水等参加会见。

薛侃对三明市代表团一行的到来表示热烈欢迎,对疫情期间三明给予杨浦的无私帮助致以诚挚的感谢。他

指出,按照中央决策部署,上海市委、市政府进一步明确杨浦与三明市三元区、沙县区、尤溪县建立对口合作关系,这既是光荣任务,也是共同责任,杨浦将用心用情做好工作,传承红色基因、发扬革命精神,加强产业协作,拓展市场空间,增进民生福祉,推动共同富裕,与三明一起深入推进落实革命老区对口合作工作,共同擘画经济社会跨越发展的全新蓝图。

李春表示,杨浦与三明对口合作

基础好、项目多、发展快,必将成为沪闽合作新亮点。杨浦区与三明市三元区、沙县区、尤溪县结对以来,在科技创新、美食产业等领域已经取得了丰硕成果,文旅康养和医疗教育方面,都有合作项目深入推进。希望两地各层级各方面的交往交流更加密切,合作对象更加多元,合作领域更加宽广,合作成果惠及更多群众,共同推动三明打造成为新时代革命老区振兴发展的样板,在现代化建设新征程上奋力书

写两地合作发展的新篇章。

区合作交流办汇报了杨浦区与三明市三元区、沙县区、尤溪县结对以来,在科技创新、城市建设、城市环境方面让青年优先。让青年享受优质均衡的教育,获得更友好的就业创业平台。与此同时,在居住生活空间、生活成长支持、平安健康环境、文旅体验氛围等方面,都将充分发挥党委领导的青年工作联席会议制度优势,强化信息沟通、议事协调、专项协商、督查跟进。围绕建功城市高质量发展,让青年在城市更有为的工作任务,杨浦将在青年引领城市文明风尚、投身创新创业更有为、立足岗位建功、参与社会共治、助推生活品质提升上持续发力,让城市高质量发展与青年高品质生活形成良性互动,以党的二十大精神为引领,以青年发展型城区建设为契机,汇聚新时代青年工作之力。 ■成佳佳

## 杨浦各医院发布最新就医须知 互联网医院也能看特需门诊

■记者毛信慧文/摄

当前,解决居家感染者的求医问药需求显得尤为重要。居家隔离期间如何快速咨询医生获得专业的建议呢?记者了解到,杨浦多家医院已开设互联网医院,为广大市民和居家隔离感染者提供专业的新冠诊疗以及健康咨询服务。

杨浦区中心医院:新设24小时新冠咨询。杨浦区中心医院互联网医院门诊周一至周五开放,临床涵盖全科医学科、心血管内科、神经内科、消化内科、肾脏内科、呼吸内科、风湿内科、内分泌科、老年医学科、皮肤科、妇科、中医科、口腔科、眼科、泌尿外科等科室。同时新开设互联网医院在线咨询服务,包括新冠咨询(24小时)、用药咨询等,全力保障市民健康。

长海医院:全面升级,开设特需门诊。长海医院近期对互联网医院线上业务进行全面升级。医院在现有在线复诊、快速配药等普通类门诊基础上,新增开设了特需门诊、特色门诊、发热专病门诊等业务,为患者提供更加优质、个性化的诊疗服务。在现

有开具药品、配送到家服务基础上,开通了线上开具检验检查、线上完成预约、线下直接来做的功能,同时实现了线上开住院证、自助办理住院手续、办理电子陪护证、续交住院欠费等功能,为患者提供了更加便捷的就医服务。据悉,首批已有心血管外科、神经外科、耳鼻咽喉科等10余个优势学科的30余名高级专家上线,通过视频、电话、图文等实时交互方式,提供病情分析和诊疗建议,开具检验检查、药品和住院证等医疗服务。

新华医院:再扩容,可24小时在线咨询。近日,新华医院进一步增加互联网医院服务时间和服务范围:在线复诊挂号时间为周一至周日7:00—19:00;在线咨询入口24小时开放。药品支持配送或院内自提。目前互联网医院开设的特色门诊包括成人发热门诊、儿内科门诊、儿呼吸科门诊、伤口/造口等9个护理门诊。同时,设置发热咨询电话。

红房子医院:对妇科、产科复诊患者开放。复旦大学附属妇产科医院对妇科、围产医学两个科室现场就诊过的自费患者及开通电子医保功



随着疫情防控政策优化调整,杨浦多家医疗机构迅速行动,陆续发布最新就医须知,优化门急诊流程,通过加固门急诊的缓冲区域、精细分区等举措,提升接诊能力。图为新华医院,该院进一步增加互联网医院服务时间和服务范围,药品支持配送或院内自提。

能的上海医保患者提供同一病种的复诊服务。足不出户就能完成线上诊疗,药品支持直接配送到家。

肺科医院:检验项目可线上开单。肺科医院为满足患者医疗服务需

求,可在线复诊、预约CT检查、配药快递到家,同时还有专家治疗组门诊服务,让患者足不出户就能线上就诊。

随着疫情防控政策优化调整,杨浦多家医疗机构迅速行动,(下转第4版)

以青年发展型城区建设为契机  
全面促进青年和城区共同发展

本报讯 12月15日,杨浦区青年工作联席会议全体成员单位会议暨青年发展型城区、街道建设试点工作会议部署会召开。区委副书记周海鹰、团市委副书记徐豪出席会议并讲话。会议由副区长王浩主持。四平路街道、五角场街道相关负责人在会上作交流发言。

相关数据显示,近年来,杨浦区青年群体集聚活跃。区内35岁(含)以下常住人口44.76万人,占比36%,其中18岁—25岁的青年群体人数约为18万。如何服务好这部人群,全面促进青年和杨浦城区共同发展?

记者在联席会议上获悉,杨浦将深入践行人民城市理念,推动落实中长期青年发展规划、青少年发展“十四五”规划,通过为期两年的青年发展型城区试点创建,聚焦“创新”和“人才”,到2024年,实现区青年发展规划工作机制更加健全,青年优先、积极、均衡发展理念更加深入,青年发展型城区评价体系逐步完善,青年发展政策更具体系统化、实项目更有普惠性,青年投身城区发展的主动性贡献度明显提升。

会议围绕党政关注、青年关切和规划实施的重点、难点给全体成员单位部署相关任务。任务重心具体表现为:围绕促进青年高质量发展,让城市对青年更友好。在城市规划、城市建设、城市环境方面让青年优先。让青年享受优质均衡的教育,获得更友好的就业创业平台。与此同时,在居住生活空间、生活成长支持、平安健康环境、文旅体验氛围等方面,都将充分发挥党委领导的青年工作联席会议制度优势,强化信息沟通、议事协调、专项协商、督查跟进。围绕建功城市高质量发展,让青年在城市更有为的工作任务,杨浦将在青年引领城市文明风尚、投身创新创业更有为、立足岗位建功、参与社会共治、助推生活品质提升上持续发力,让城市高质量发展与青年高品质生活形成良性互动,以党的二十大精神为引领,以青年发展型城区建设为契机,汇聚新时代青年工作之力。 ■成佳佳

## 新建28个社区平安屋

本报讯 2022年,杨浦公安分局在全区范围内设置建设了28个平安屋,积极引导相关企业、单位增强服务社会意识,提升防突处突能力,充分发挥企业安全防范主体责任。

在黄兴路158号长阳创谷西门处的平安屋,记者看到,根据配置要求,配备了警棍、防爆叉、盾牌、灭火器、灭火毯、高音喇叭和应急手电筒,平安屋外安装了明显的平安屋标识灯箱和红蓝警灯。

长阳创谷安保负责人陈天奇介绍,有了平安屋,遇到突发情况他们能第一时间紧急处理。属地大桥派出所也会定期安排民警,对安保人员进行防爆安防设备的使用培训,确保在实际运用中发挥实效。大桥派出所副所长丁音君告诉记者,平安屋模式增强了园区安保人员的处突能力,同时也增强了大桥辖区群防群治的力量。 ■陈涛